

## DON'T WORRY, BE HAPPY

14 ФЕВРАЛЯ, ДЕНЬ ВЛЮБЛЕННЫХ. ТВОЕ СЕРДЦЕ УЖЕ ОСТАНОВИЛОСЬ? ТЫ УЖЕ ПРЕДЛОЖИЛ КОМУ-НИБУДЬ СЛАДКИХ АПЕЛЬСИНОВ И СОЛНЦЕ ВМЕСТО ЛАМПЫ? ЕСЛИ ДА, ТО ПРИМИ ПОЗДРАВЛЕНИЯ. НО БОЛЬШИНСТВО ОТВЕТИТ НА ЭТЫЙ ВОПРОС ОТРИЦАТЕЛЬНО. ВЕДЬ НАСТОЯЩАЯ ЛЮБОВЬ, МИЛЛИОН РАЗ ВОСПЕТАЯ И ОПИСАННАЯ, В РЕАЛЬНОСТИ ВСТРЕЧАЕТСЯ РЕДКО.

Интересно то, что подсознательно этой любви ждет каждый, даже самая отчаянная кокетка и самый заядлый любитель женских прелестей. Ждут и ищут ее и те, кто уже с кем-то, ищут и в чувстве к избраннику, и во вне: в журналах, кино, среди друзей... Девушки и юноши так мечтают погулять по облакам, что принимают за любовь все, что ее отдаленно напоминает – физическую страсть, моральную привязанность, симпатию, влюбленность... Этих оттенков настоящего чувства так много, что список можно продолжать до бесконечности. Просто так хочется порой сказать: «Я тебя люблю», так хочется, чтобы занемели скулы и чтобы человека катаклизмически не хватало. Как это ни кощунственно звучит, психологи считают, что это желание стоит на одной ступени с желанием острых ощущений, за которыми мы отправляемся днем в парк аттракционов или ночью на кладбище.

Как сегодня развиваются обычные отношения, нам показывают строчки из песен любимых групп: «На уровне сказок про верность мы были знакомы едва ли», «Ты наследила, он же не понял, что это было, кто этот «кроме»», «На елке спит какая-то девчонка», которая, если продержишь глаза, окажется твоей женой. И иногда тебя настигает вопрос: «Ради чего все это?» И чем больше над ним думаешь, тем сильнее грузишься. А еще, бывает, посмотришь какой-нибудь берущий за душу фильм или просто услышишь красивую песню, стоя под мокрым отвратительным снегом на трамвайной остановке, и тебя посетит предательская мысль о том, что все, чем ты живешь, все твои проблемы – такая мелочь и ерунда...

Но на самом деле, многие уже нашли для себя простой ответ

Все это ради радости и удовольствия. Ради моментов, когда хорошо. Когда на полном ходу спешишь к симпатичному тебе человеку, когда в телефонах бегут километры sms, когда не хочется ни над чем думать, а только ощущать всю прелест именно этого мгновения. Присоединяясь к этим людям. Завтрашний день будет завтра, а сегодня – время для радости. Поэтому «Не парься, будь счастлив!». Мы же молодые, в конце концов!

Юлия АНОХИНА

